



КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1918 ГОДУ



Суббота, 6 октября 2012 года

№83 (12415)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 7 руб.

LENTA.RU

НОВОСТИ
ИЗ ИНТЕРНЕТА

Президент России Владимир Путин поручил правительству внести необходимые законопроекты по пенсионной реформе в Государственную Думу до 15 декабря. До этого проект реформы должен пройти общественное и экспертное обсуждение. Стратегия развития пенсионной системы была утверждена правительством 1 октября.

Минимальный рост ВВП России должен составлять 4-4,5 процента в год, только в таком случае государство сможет сбалансировать социальные обязательства и оборонные расходы с ресурсными возможностями. Об этом заявил глава Минэкономразвития Андрей Белоусов. В 2012 году ВВП, по разным прогнозам, вырастет на 3,5-5 процентов.

Государство будет выделять от 30 до 100 тысяч рублей на условиях социального контракта гражданам, оказавшимся в трудной ситуации. Деньги будут даваться на начало новой жизни – гражданину обяжут устроиться на работу, пройти обучение или создать свой бизнес. В Госдуме полагают, что законопроект вступит в силу в 2013 году.

Общественное телевидение России начнет вещание в мае 2013 года, хотя ранее планировалось, что канал выйдет в эфир в январе. По словам генерального директора Анатолия Лысенко, каналу не хватит 1,5 миллиарда рублей, выделенных из бюджета, и руководство будет искать другие источники финансирования.

Две трети швейцарцев проголосовали против полного запрета на курение в помещениях, где работают какие бы то ни было люди. Закон был разработан «Лигой легких». Сейчас в восьми из 26 швейцарских кантонов курение запрещено везде, кроме специально отведенных для этого комнат.

Декада пожилых людей

Славный юбилей – 90-летие!



Поздравления с 90-летием 1 октября принимала ветеран труда, труженик тыла **София Павловна ПАРАМОНОВА**. Приветственные адреса от Президента РФ В.В.Путина, губернатора Псковской области А.А.Турчака и цветы от исполняющего полномочия главы района Ю.А.Ильина ей вручили заместитель главы администрации района В.И.Полулях и начальник территориального управления социальной защиты населения В.М.Светлова.

Родом София Павловна из д.Екимцево Опочецкого района, из большой крестьянской семьи. Главным принципом воспитания в семье был пример родителей, неутомимых тружеников. Отец Софии Павловны уметь

выполнять любую крестьянскую работу, был отличным плотником, столяром, кузнецом, только валенки не валял. Мама прекрасно справлялась по хозяйству, ткала, пряла, вязала. До войны София Павловна окончила школу и поступила в педагогическое училище. Диплом учителя ей вручили в 1941 году.

Эвакуироваться семье не удалось. Пришлось возвратиться в деревню и вволю хлебнуть горюшка в период оккупации. После освобождения нашего района от немецко-фашистских захватчиков София Павловна начала работать в колхозе. Лошадей не хватало, так что почти все приходилось делать вручную. И землю копали, и бороновали, и косили, и молотилку крутили. Но самое труд-

ное было вручную лен тереть, руки потом растрескивались и распухали...

Довелось Софии Павловне поработать и в совхозной избчитальне. И только потом пришла в школу. Вела уроки русского языка и литературы в Заверняйковской школе, затем в Сумароковской и, наконец, в Притчинской. София Павловна очень любила свою работу. И ученики ее любили. Столько лет прошло, а многие до сих пор помнят и навещают свою учительницу. С большим сожалением прощались она со школой, уйти пришлось по состоянию здоровья. Последним местом работы стал книжный магазин, где коллектив был очень дружным...

Празднование своего девяностолетия София Павловна совместила с именинами. 30 сентября, в День памяти мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии, она принимала поздравления от родных и близких. И все дружно желали ей дожить до 100-летия.

Н. ИЛЬИНА.



ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ
ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА
от 2.10.2012 г. №766

О НАЧАЛЕ ОТОПИТЕЛЬНОГО СЕЗОНА

В целях обеспечения прав и законных интересов населения, в соответствии с частью 4 статьи 15 Федерального закона от 6.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании п. 5 раздела 2 Постановления Правительства Российской Федерации от 6.05.2011 №354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» и в соответствии с подпунктом 2 пункта 1.1. Соглашения о передаче администрации городского поселения «Опочка» отдельных полномочий Администрации Опочецкого района, Администрация Опочецкого района ПОСТАВЛЯЕТ:

1. Отопительный сезон в Опочечком районе начать не позднее 5 октября 2012 года.

2. Руководителям предприятий и организаций, обеспечивающих теплом жилищный фонд и другие объекты жилищно-коммунальной и социальной сферы, а также руководителям объектов социально-культурного назначения завершить взаимодействие по подготовке к предстоящему отопительному сезону и приступить к отопительному сезону.

3. Рекомендовать управляющим компаниям, товариществу собственников жилья и собственникам помещений и жилых домов обеспечить готовность к отопительному сезону внутридомовых инженерных систем, а также внутриквартирного механического, электрического, санитарно-технического и иного оборудования.

4. Руководителям предприятий, управляющим компаниям, товариществу собственников жилья, организаций и учреждений, обслуживающих жилищный фонд, на весь период отопительного сезона установить круглосуточное дежурство соответствующих специалистов аварийных служб, обеспечив их телефонной связью и оповестив об этом население наиболее доступным способом.

5. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

6. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Красный маяк».

И.п. Главы Опочецкого района
Ю.А.ИЛЬИНА.

ВНИМАНИЮ ДЕПУТАТОВ

10 октября 2012 года в 10.00 в зале заседаний Собрания депутатов Опочецкого района состоится внеочередная 10-я сессия Собрания депутатов Опочецкого района пятого созыва с повесткой дня:

- О внесении изменений и дополнений в решение 63-й сессии Собрания депутатов Опочецкого района четвертого созыва от 29.12.2011 года «О бюджете муниципального образования «Опочецкий район» на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов».

- О создании временной комиссии по подготовке проекта решения по внесению дополнений и изменений в Устав муниципального образования «Опочецкий район».

Забота

УСЛУГИ БАНИ – БЕСПЛАТНО

По традиции в период проведения декады, приуроченной к Международному дню пожилых людей, в один из дней услуги бани пенсионерам предоставляются бесплатно. В этом году такой возможностью воспользовались более 300 человек, из которых 266 бесплатно помылись в бане и многие при этом попарились, а 36 – сходили в душ. Оплата предоставленных пенсионерам услуг будет произведена из районного бюджета.

Власть

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА ПРОШЛО СОВЕЩАНИЕ В РАСШИРЕННОМ СОСТАВЕ



1 октября в районной администрации состоялось совещание, отличающееся от обычных планерок, которые проходят каждый понедельник, количеством и составом участников. Как сказал, открывая совещание, исполняющий полномочия главы района Ю.А.Ильин, такие мероприятия будут проводиться раз в месяц. В расширенном совещании будут принимать участие руководители служб, учреждений и организаций, имеющих прямое отношение к обеспечению жизнедеятельности города и района.

Прошедшее 1 октября совещание условно можно разделить на две составляющие – в первой его части обсуждались финансовые вопросы, вторая половина была посвящена общественной безопасности в городе и районе и положению дел с противопожарной безопасностью.

Говоря о районном бюджете, заместитель главы районной администрации – начальник финансового управления **В.Л.СТРОЦКАЯ** отметила, что доходная часть бюджета исполнена на 71%, в том числе доля собственных доходов в районном бюджете составляет 29%. Расходная часть бюджета исполнена на 68%.

Валентина Леонидовна особо отметила, что на действующую сеть бюджетных учреждений образования до конца года не хватает бюджетных ассигнований на сумму 11 млн. 52 тыс. рублей. По ее словам, есть два пути решения проблемы с дефицитом бюджета – получение сверхплановых доходов и привлечение бюджетных кредитов из бюджета области.



Что касается первого варианта, то на совещании с информацией о собираемости налогов выступила начальник межрайонной налоговой инспекции №4 по Псковской области **Т.Н.ВЛАДИМИРОВА**. Она сообщила, что с

начала года в областной бюджет перечислено 98 млн. рублей, в районный – 35 млн. рублей (на 4,5 млн. рублей больше, чем за аналогичный период 2011 года). В то же время Татьяна Николаевна сказала, что основная часть налоговых поступлений формируется из подоходного налога, тогда как многие зарегистрированные в районе частные предприятия и фирмы практикуют выдачу заработной платы своим работникам «в конвертах», тем самым сужая налоговую базу и уходя от налоговых перечислений. В этой связи исполняющий полномочия главы района Ю.А.Ильин проинформировал участников совещания, что в ближайшее время состоится заседание межведомственной комиссии по налогам и сборам, на которую будут приглашены работники налоговой инспекции, прокуратуры и других контролирующих органов.



На совещании был заслушан доклад начальника МО МВД «Опочецкий» **В.В.ШАЦКОВА**. Он привел показатели работы отдела за 8 месяцев и особо остановился на сокращении штатной численности сотрудников. Сокращение количества сотрудников ДПС и расформирование батальона, обеспечивающего дорожную безопасность на трассе Санкт-Петербург – Киев, не могло не ска-

заться на аварийности – в этом году отмечен рост числа ДТП, в том числе и с тяжкими последствиями. Что касается криминальной обстановки, то по раскрываемости преступлений (66,7%) отдел является одним из лучших в области. Сотрудниками МО МВД России «Опочецкий» в этом году раскрыты все тяжкие преступления, совершенные на подведомственной территории.

Тему безопасности, на сей раз противопожарной, продолжил начальник ПЧ №20 **И.Н.ВАСИЛЬЕВ**. Посетовав на недостаток финансирования, он сказал, что резервные запасы ГСМ составляют 50% от предусмотренных, в резерве находятся только две цистерны.

И.Н.Васильев особую тревогу выразил по поводу состояния пожарных водоемов. Если в городе с этим дело обстоит более или менее благополучно, то в сельской местности положение значительно хуже. Иван Николаевич, в частности, сказал, что, например, в Макушинской волости находятся всего пять пожарных водоемов, причем в реестре местной администрации их числится только два, и это в расчете на 41 населенный пункт. В качестве негативного примера по количеству пожаров он привел Звонскую и Пригородную волости. Всего при пожарах на территории района за прошедшие месяцы погибло 8 человек (в 2011 году – 3). Основной причиной трагедий по-прежнему является курение в нетрезвом виде.

Выступление И.Н.Васильева было последним на совещании. В заключение исполняющий полномочия главы района Ю.А.Ильин вручил благодарственное письмо районной администрации председателю совета ветеранов В.Н.Монтусу за проводимую им большую общественную работу, в том числе и за подготовку к областному смотру-конкурсу «Ветеранское подворье – 2012», на котором наш район был признан одним из лучших.



Бюджет Псковской области на 2013 год будет представлен на общественные слушания

Бюджет Псковской области на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов должен пройти процедуру публичных слушаний. На заседании администрации Псковской области, состоявшемся 2 октября, губернатор Андрей Турчак заявил, что планируется запустить процедуру общественных слушаний бюджета с 8 октября.

По его словам, граждане должны понимать, какие проекты реализуются в регионе и на что именно власти тратят деньги.

16 октября губернатор планирует также провести «суженное» совещание по областному бюджету с главами районов. Он попросил присутствовать на этом совещании представителей всех фракций Псковского областного Собрания депутатов. «Наша задача, чтобы процесс обсуждения бюджета был максимально открытым и прозрачным», – подчеркнул Андрей Турчак.

Сессию областного Собрания по утверждению бюджета на следующий год Андрей Турчак предложил провести 30 октября.

ПАИ.

ТРЕБОВАНИЯ К ДОЛЖНИКАМ УЖЕСТОЧАЮТСЯ

Как сообщил директор управляющей компании «Возрождение Сервис» Ю.М.Афанасьев, с 1 сентября этого года введены в действие новые правила предоставления коммунальных услуг в соответствии с Постановлением Правительства РФ №354. Эти правила предусматривают в том числе ужесточение требований по своевременной оплате коммунальных услуг.

Привлечение к ответственности за неуплату возникает после трех месяцев неоплаты хотя бы одной из коммунальных услуг.

На 24 сентября задолженность населения по домам, находящимся в управлении УК «Возрождение Сервис», составила 3,3 миллиона рублей. Юрий Михайлович высказал просьбу ко всем собственникам и нанимателям жилья срочно погасить задолженность, так как это осложняет работу ресурсоснабжающих предприятий. Наиболее злостные неплательщики, подчеркнул Ю.М. Афанасьев, будут привлечены к судебной ответственности.

Пенсионный фонд информирует

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ВЫПЛАЧИВАЕТ ПЕНСИЮ БОЛЕЕ ЧЕМ 208 ТЫСЯЧАМ ЖИТЕЛЕЙ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В Псковской области проживает 208700 человек, получающих пенсии и иные выплаты из бюджета Пенсионного фонда. В Опочечком районе пенсии и иные выплаты получают 7264 человека.

В общей численности пенсионеров наибольшую долю составляют женщины, около 70%. На начало года в районе проживало 907 человек старше 80-летнего возраста, из них 700 – женщины. С января по сентябрь текуще-

го года начисление и выплата пенсий и пособий, которые находятся в компетенции ОПФР по Псковской области, производились вовремя и в полном объеме. Всего за это время на выплату пенсий и пособий УПФР в Оп-

очечком районе направило 557 млн. руб.

На 1 сентября 2012 г. средний размер трудовой пенсии в районе составил 8147 руб., а размер социальной пенсии составил 4681,19 руб.

Здравоохранение

О ВВЕДЕНИИ ЭЛЕКТРОННОЙ ЗАПИСИ НА ПРИЕМ К ВРАЧУ

В настоящее время ведется работа по созданию единой электронной базы, объединяющей все лечебные и лечебно-профилактические учреждения России. В рамках Всероссийской программы в Опочечкой районной больнице проведен подготовительный этап по формированию компьютерной информационной базы (до 1 октября) и в настоящее время идет подготовка к слиянию ее с единой всероссийской (до 1 ноября).

В масштабах страны это огромный прорыв, который стал возможным благодаря развитию информационных технологий. Но что это даст простым опочанам? На этот вопрос мы попросили ответить главного врача Опочечкой районной больницы **Игоря Викторовича НИКОЛАЕВА.**

- С 1 декабря планируется введение электронной записи на прием. Данная услуга будет осуществляться через сайт «Госуслуги» в Интернете. Желающий записаться на прием сможет выйти на этот сайт, выбрать лечебное учреждение и записаться на прием к нужному ему специалисту. Идентификация пациента будет осуществляться по номеру страхового свидетельства государственного пенсионного страхования (пластиковая карточка СНИЛС).

Проведение капитального ремонта не должно нам помешать. Вся информация идет по защищенным каналам, что решает одновременно многие проблемы. После окончания ремонта регистратура будет оснащена компьютерной техникой. Туда будет поступать информация обо всех записавшихся на прием к тому или иному специалисту.

Жителям района не стоит пугаться этих новшеств. Тем более что на ряду с новой формой записи на

прием к врачу сохранится и прежняя, поскольку далеко не каждый имеет дома компьютер с выходом в Интернет. Для удобства опочан и жителей района мы также планируем после окончания ремонта ввести предварительную запись на прием по телефону, что позволит значительно уменьшить очереди.

Хотелось бы обратить внимание, что новая электронная запись в первую очередь удобна для узких специалистов. Заранее записавшись на прием к стоматологу, окулисту, гинекологу и т.д., людям не придется с утра пораньше (а порой и по несколько дней подряд) занимать очередь в регистратуру и тратить свое драгоценное время и нервы, чтобы попасть на прием к врачу. Электронная запись будет работать по единой схеме. Точно так же можно будет записаться на прием и к областным специалистам, заранее позаботившись о выписке из своей амбулаторной карты.

Записала **Н. ИЛЬИНА.**

Конкурсы

«НЕДАРОМ ПОМНИТ ВСЯ РОССИЯ...»



Всероссийский конкурс детского рисунка под таким названием проводился в этом году журналом «Сельская новь». К сентябрю были подведены его итоги. А фамилии победителей в двух возрастных номинациях опубликованы в №9 «Сельской нови».

Юные художники из Опочки, воспитанники художественного отделения Детской школы искусств также принимали участие в этом конкурсе. В Москву были отправлены рисунки Оли Григорьевой и Юлии Григорьевой, выполненные пастелью. Оля изобразила Москву в огне, а Юлия представила на конкурс портрет героя войны 1812 года П.И.Багратиона.

Понятно, что для создания рисунков участникам конкурса пришлось проникнуться духом событий 200-летней давности, перечитать не только страницы учебника истории, но еще и перелистать по несколько литературно-исторических материалов и книг. Из сотен работ, присланных в редакцию журнала из разных уголков России, отбирались самые лучшие. Приятно отметить, что имя опочанки Юлии Григорьевой (преподаватель Е.В.Макарова) оказалось в списках победителей (возрастная группа 13-16 лет). Ей прислали диплом лауреата конкурса детского рисунка «Недаром помнит вся Россия...», посвященного 200-летию Отечественной войны 1812 года, подписанный главным редактором издательского дома «Сельская новь» А.Ф.Калинкиным.

Зачетные охотничьи стрельбы

ПОБЕДИТЕЛЯМ – ЛИЦЕНЗИЯ НА ВЗРОСЛОГО ЛОСЯ



30 сентября в карьере у озера Долгое прошли традиционные осенние зачетные охотничьи стрельбы. В них приняло участие порядка семи десятков охотников, то есть значительно больше, чем в прошлые годы. Соревновавшиеся представляли четыре охотничьи бригады – Духновскую, Крулихинскую, Лаптевскую и бригаду РЭС.

В роли главного судьи соревнований выступил

В.Л.Сергеев; ему помогали А.А.Александров, осуществлявший судейство на рубеже для нарезного оружия (100 м), и В.П.Васильев – судья на рубеже для гладкоствольного оружия (45 м). Мишени на этих огневых рубежах были одинаковые и изображали бегущего кабана.

В личном первенстве по стрельбе из нарезного оружия лидировал А.А.Котов; вторым здесь был С.Г.Васильев, третий результат – у А.В.Краснова. У



А.А.Александров, В.Л.Сергеев, В.В.Карпенко

владельцев гладкоствольного оружия места распределились так: лучше всех стрелял С.Н.Иванов, на втором месте – И.Р.Федоров, на третьем – В.В.Карпенко. Все шестеро были награждены ценными подарками, а два обладателя первого места – еще и солидными денежными премиями.

В командном зачете (здесь итоги подводились по трем лучшим результатам членов охотничьей бригады) победителем – причем уже после дополнительных выстрелов – стала Лаптевская бригада, Духновская оказалась на втором месте, бригада РЭС – на третьем. Наградой им стали лицензии. Победителям предоставлена возможность добыть взрослого лося; за второе место охотникам вручена лицензия на лося-сеголетка; за третье – на взрослого кабана.

Подготовила **В. ИВАНОВА.**



Слева направо: А.В.Краснов, А.А.Котов, С.Н.Иванов, В.В.Карпенко, И.Р.Федоров, С.Г.Васильев

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ

КРАСНЫЙ МАЯК

на 1-е полугодие 2013 года
СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ
В ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ

С ДОСТАВКОЙ НА ДОМ:
на 1 месяц – 44 руб. 51 коп.
на 3 месяца – 133 руб. 53 коп.
на 6 месяцев – 267 руб. 06 коп.

ДО ВОСТРЕБОВАНИЯ
на 1 месяц – 42 руб. 79 коп.
на 3 месяца – 128 руб. 37 коп.
на 6 месяцев – 256 руб. 74 коп.

В ООО «ПРЕССА»
на 1 месяц – 43 руб.
на 3 месяца – 129 руб.
на 6 месяцев – 258 руб.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

12 октября в Центре культуры с 10.00 до 19.00

ГРАНДИОЗНАЯ РАСПРОДАЖА

**ВЫСТАВКА-РАСПРОДАЖА
ПО ФАБРИЧНЫМ ЦЕНАМ
КАЧЕСТВЕННОЙ МУЖСКОЙ, ЖЕНСКОЙ
И ДЕТСКОЙ ОДЕЖДЫ
В БОЛЬШОМ АССОРТИМЕНТЕ!**

«Эталон», г.Москва
«Магнолика», Латвия
БЛУЗКИ, ПЛАТЬЯ, Киргизия
ПЛАЩИ, КУРТКИ, г.Харьков, г.Тверь.



ПОДУШКИ ИЗ ЭВКАЛИПТА

Помогают при простудных заболеваниях, гипоаллергенны, обладают антибактериальными качествами.

Отдел «Ремонт одежды»
в «Гастрономе»

ИЗГОТОВИМ НА ЗАКАЗ:
печи в баню, ворота,
калитки, заборы, мангалы,
оградки и др. металлоизделия.
Тел. 2-25-05, 8-911-3871260.

Все виды кровельных работ.
Рубка, сборка срубов. Косметический ремонт квартир и другие строительные-отделочные работы. Качество. Опыт. Тел. 8-911-8983132, 8-951-7585044.

ОБРАТИТЕ ВАШЕ ВНИМАНИЕ!

11 октября с 12.00 до 12.30 на рынке Псковская птицефабрика проводит продажу кур-молодок новых высокопродуктивных яйценоских пород, возраст 5-7 месяцев, начинают нестись. Доставка по району. Тел. 8-911-6987121.

7 и 14 октября с 12.30 до 13.00, 12 и 19 октября с 13.00 до 13.30 на рынке Псковская птицефабрика продает молодок кур новых яйценоских пород, возраст 5-7 месяцев. Заявки и доставка: 8-911-3646223.

Школа для молодых родителей
«Родительство без слез»

6 и 20 октября

в Центре культуры, 1-й этаж, в 15.00
Тема: «Типы семей. Поощрение и наказание»
Тел. для справок: 8-911-3777117, 8-953-2542703.

СОВРЕМЕННАЯ ГУМАНИТАРНАЯ АКАДЕМИЯ

г. Москва

Гос. аккредитация ВВ №000376 от 26.04.2010 г.

**ПРОДОЛЖАЕТ НАБОР СТУДЕНТОВ
НА ЗАОЧНУЮ ФОРМУ ОБУЧЕНИЯ
В МАГИСТРАТУРУ И БАКАЛАВРИАТ
НА НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ:**

- юриспруденция, - экономика,
- менеджмент, - психология.

Сроки обучения:

- на базе среднего и среднего специального образования, не соответствующего направлению подготовки – 5 лет;
- на базе среднего специального образования, соответствующего направлению подготовки – 3,5 года;
- на базе высшего профессионального образования – 3,5 года;
- магистратура – 2,5 года.

Обучение платное, цены доступные.

По окончании академии выдается диплом
государственного образца о высшем образовании.
Контактный телефон: 8 (81138) 2-17-44.

Адрес: г.Опочка, ул.Ленина, 20, каб. 50.



ОПТИКА

Гагарина, д.37

ПРОДАВЕЦ –
ВРАЧ-ОКУЛИСТ

Вт., ср., чт., пт. – 14.30-16.00
Пн. – 9.00-14.00

ОПОЧЕЦКИЙ ФИЛИАЛ
ОБЛАСТНОЙ АВТОШКОЛЫ
НАБИРАЕТ УЧАЩИХСЯ
ДЛЯ ПОДГОТОВКИ ВОДИТЕЛЕЙ
НА ЛЕГКОВОЙ И ГРУЗОВОЙ
АВТОМОБИЛИ,

а также водителей для пере-
подготовки на автобус и прицеп.
Адрес: ул.Гагарина, д.112-б.
Сбор группы 10 октября в 18.00.
Тел. 8-911-3756047, 3-48-23.

Магазин «Новострой»
ул.Красных командиров, д.7

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
И ПРОФНАСТИЛ.
САЙДИНГ И ВОДОСТОКИ.
МЕЖКОМНАТНЫЕ
И ВХОДНЫЕ ДВЕРИ, АРКИ.
ТЕПЛИЦЫ И ПОЛИКАРБОНАТ.
МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА И ДВЕРИ.

Вагонка, панели МДФ и ПВХ.
Большой выбор.
Доставка до подъезда.
Тел. 2-10-20, 8-911-3912470.

Магазин «Орбита»

Продажа и профессиональная
установка: «Триколор ТВ»; НТВ;
«Рикор», «Радуга ТВ». Оплата
«Триколор»: «Оптим», «Ночной»,
«Наш футбол». Гарантийное и по-
слегарантийное обслуживание.
Тел. 8-921-2152767, 8 (81138) 2-32-37.

ОКНА И ДВЕРИ ИЗ ПВХ И АЛЮМИНИЯ

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ

ОКНА.РУ

- 4-х камерный профиль
- двойной контур уплотнения
- энергосберегающие окна
- экономия средств
- высокое качество

действуют специальные цены

на пластиковые окна

(количество заказов ограничено)

НАЙДЕТЕ ДЕШЕВЛЕ, СДЕЛАЕМ ЕЩЕ ДЕШЕВЛЕ

+ пенсионерам дополнительная скидка.

+ собственное производство.

+ рассрочка

ЛУЧШЕЕ СООТНОШЕНИЕ

ЦЕНА/КАЧЕСТВО

Монтаж окон по ГОСТ

Т. 8 909 573 6660

пл. Советская 9, 3 этаж

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ
КРЕДИТНЫЙ
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ
КООПЕРАТИВ

Доходь

ПРИЕМ
ЛИЧНЫХ СБЕРЕЖЕНИЙ
ВЫДАЧА ЗАЙМОВ

Член НП «СРО КК «Содействие» (www.smolfinance.ru)

г.Опочка, ул.Ленина, д.40, 2-й этаж.
ТД «Маяк». Тел. 8-911-3987593.
Сайт: www.doxodspb.ru

УСЛУГИ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ ПАЙЩИКАМ

Организация
в Великих Луках
ПОСТОЯННО
ЗАКУПАЕТ

- ОСИНОВУЮ ДОСКУ
(сами забираем
от производителя)

цена от 4650 руб. до 5000 руб.
за 1м³.Оплату производим
незамедлительно.

- ОСИНОВЫЙ ПИЛОВОЧНИК
с доставкой (длина 3,1; 6,1м).

Тел. 8-911-3594812.

13 октября
организуется поездка
в Никандрову пустынь.
Тел. 8-911-3856518.

Жители и гости города!
НОВЫЙ МАГАЗИН
«Солон-Ка»

открылся по адресу:

ул.Пролетарская, д.14-а.

Столовая и подарочная ПОСУДА

пр-ва России, Франции,
Италии, Китая.ПРИГЛАШАЕМ ВАС
за покупками!

ЦЕМЕНТ

кирпич печной, огнеупорный, силикатный; ж/б кольца;
лист оцинкованный; пергамин; рубероид; шифер 8-вол-
новый, плоский; наплавляемая кровля; печное литье; сет-
ка рабица; сетка штукатурная; сетка для армирования; сухие стро-
ительные смеси; ДВП, ДСП, фанера, OSB, гипсокартон; утеплители
URSA, ISOVER, пенопласт; сайдинг, пластиковая вагонка.

Режим работы: понедельник-пятница – с 9.00 до 17.00 (без обеда),
суббота – с 9.30 до 14.00, воскресенье – выходной. Въезд на территорию
базы со стороны хлебокомбината. Тел. 8-911-8907777.

АВТОГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

по области, Москва, Санкт-Пете-
бург, до 1,5 т. Переезды: дачные,
квартирные, офисные. Доставка
бытовой техники, мебели.
Тел. 8-911-3633505.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

по городу, области,
РФ. До 3-х тонн,
тент. Тел.
8-911-3687488,
8-921-0016789.



ВСЕ СПЕКТР СТРОИТЕЛЬНЫХ И ОТДЕЛОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ



Беларусь, г. Полоцк, ул. Зыгина 40, т. +375 214 42 42 44, +375 29 624 89 78.

СТО

Республика Беларусь
г.Полоцк, ул.Гагарина, д.83

- ремонт подвески, замена ГРМ;
- ремонт бензиновых и дизельных двигателей;
- ремонт топливной аппаратуры;
- компьютерная диагностика на дилерском оборудовании;
- ремонт электрооборудования.
Тел. +375 29 344 33 22; +375 33 649 66 27.

АВТОСЕРВИС

Оказываем большой спектр
услуг по ремонту автомобилей.

КОМПЬЮТЕРНЫЙ
СХОД-РАЗВАЛ КОЛЕС.
ЗАПЧАСТИ ДЛЯ ИНОМАРОК
НА ЗАКАЗ,

доставка в течение суток.

Режим работы: пн.-пт.

с 9.00 до 19.00.

Коммунальная, д.86

(льнозавод).
Тел. 8-911-8808416.

